
 

 

 

 Republika e Kosovës  
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VI  SAZIV 

Prolećno  zasedanje  

 

Komisija za javnu administraciju, lokalnu upravu i medije 

Sednica br. 23 

Priština, 12. juni 2018. godine,  u 10:00 časova, 

Zgrada Skupštine, sala N-225 

 

Zapisnik 

 

Sednici su prisustvovali: Nait Hasani, Shqipe Pantina, Arban Abrashi, Xhevahire Izmaku, 

Rasim Selmanaj, Milaim Zeka i Albert Kinolli. 

 

Odsutni: Jasmina Živković, Valon Ramadani, Fisnik Ismaili i Imet Rrahmani. 

 

Sednici su prisustvovali i: članovi NNOCSK-a, OEBS, KDI, Ekonomia Online. 

 

Od strane osoblja za podršku Komisiji: Mirjeta Heta. 

 

Sednicom je predsedavao: Nait Hasani, predsednik  Komisije. 

                    

Dnevni red: 

             

1. Usvajanje dnevnog reda; 

2. Razmatranje Godišnjeg izveštaja Nezavisnog nadzornog odbora Civilne službe Kosova 

za  2017. godinu; 

3. Razno. 

 

 

1. Usvajanje dnevnog reda 

Dnevni red je usvojen bez izmena. 
 

2. Razmatranje Godišnjeg izveštaja Nezavisnog nadzornog odbora Civilne službe Kosova 

za  2017. godinu  

 



Nait Hasani, obavestio je Komisiju da na osnovu odredbi Zakona o NNOCSK-u, NNOCSK 

izveštava za svaku kalendarsku godinu. On je takođe naveo da je Odbor dostavio izveštaj 

Skupštini, prema zakonskom roku. 
 

Shkëmb Manaj, predsednik NNOCSK-a predstavio je izveštaj, kao rezime rada i aktivnosti 

Odbora za 2017. godinu, što predstavlja izvršenje ustavnih i zakonskih funkcija Odbora kao 

nezavisna ustavna institucija za nadgledanje poštovanja pravila i načela zakonodavstva o civilnoj 

službi. 

Nezavisni nadzorni odbor sprovodi zakonodavstvo o civilnoj službi od strane centralnih i 

lokalnih institucija javne administracije i dokazao je da je radio odano i nepristrasno kako bi 

civilna služba bila profesionalna i nepristrasna, kao i da odražava raznolikost ljudi Kosova, 

uključujući i načelo rodne ravnopravnosti. 

On je takođe naglasio da je izazov Odbora za 2017. godinu, bio veliki porast žalbi, što nije 

rezultat većih kršenja u civilnoj službi, već kao povećanje svesti civilnih službenika i kandidata 

za prijem u civilnoj službi, da koriste pravo na žalbu, u slučajevima kada procene da su im 

prekršena prava od strane radnog odnosa, kao i veće poverenje u donošenje odluke od strane  

Nezavisnog nadzornog odbora Civilne službe Kosova. 

 

Što se tiče funkcije monitorisanja Odbora, Odbor je evidentirao i utvrdio 523 (petsto dvadeset i 

tri) kršenja pravila i načela zakonodavstva o civilnoj službi i o evidentiranim kršenjima doneo je 

524 (petsto dvadeset i četiri) preporuka za odgovorne službenike monitorisanih institucija. 

Prema podacima iz izveštaja, NNOCSK je tokom 2017. godine, razmotrilo ukupno 891 žalbu. 

Takođe, tokom godine izveštavanja, Odbor je usvojio novi Etički kodeks Odbora i prvi put je 

doneo Strateški razvojni plan za 2017-2019. godinu. 

Shqipe Pantina, pitala je: imajući u vidu činjenicu da postoje kršenja od strane institucija 

prilikom raspisivanja konkursa, koliko kršenja postoje i da li postoji poboljšanje? Za vršioce 

dužnosti, koji obavljaju dužnost i nakon rokova utvrđenih zakonom, postoje li poboljšanja u 

poštovanju rokova? 

Xhevahire Izmaku, u kontekstu podizanja svesti civilnih službenika za podnošenje žalbi, da li 

su navedene osobe informisane o preporukama Odbora, kao i o izmeni pravne infrastrukture za 

civilnu službu? 

Arban Abrashi, pitao je o monitorisanju u opštini Priština i opštinama u severnom delu Kosova. 

Milaim Zeka, njegov zahtev je bio da se u prezentaciji izveštaja ne treba dati prostora šiframa 

koje su predstavljene u izveštaju, već predmetu žalbi, jer to čini izveštaj sadržajnijim.  

 



Shkëmb Manaj, odgovorio je na pitanja poslanika: po pitanju kršenje konkursa postoje 

poboljšanja procedura, naročito na lokalnom nivou i ova kršenja u buduće, neće biti zasnovana 

na činjenici, jer će intervjuisanje biti elektronski. 

Što se tiče sprovođenja odluka Odbora, sve opštine su sprovele odluke, osim opština Priština i 

opština Zubin Potok, u kojim opštinama postoji  stagniranje. 

Prekoračenje zakonskih rokova za položaj vršilac dužnosti ima poboljšanja, kršenja koja su 

evitirana u procesima nadgledanja. 

Vredi naglasiti da su odluke Odbora konačne i izvršne u roku od 15 dana, bez obzira na 

podnošenje žalbe sudu, postupak upravnog spora.  

Zaključak: Komisija, nakon diskusija  jednoglasno je usvojila Izveštaj i donela sledeću:   

 

 

P r e p o r u k u  

1. Da se usvoji Godišnji izveštaj Nezavisnog nadzornog odbora Civilne službe Kosova  za 2017. 

godinu. 

2.  Obrazloženje Izveštaja u Skupštini predstaviće poslanik, Nait Hasani, predsednik  Komisije.  

Obrazloženje 

Na osnovu člana 19. Zakona br. 03/L-192 o Nezavisnom nadzornom odboru Civilne službe 

Kosova, Nezavisni nadzorni odbor Civilne službe Kosova podnosi godišnji izveštaj o radu 

Skupštini Kosova. 

Komisija za javnu administraciju, lokalnu upravu i medije, na sednici održanoj 12.6.2018. 

godine, razmotrila je Godišnji izveštaj Nezavisnog nadzornog odbora Civilne službe Kosova  za 

2017. godinu i ocenila da je Godišnji izveštaj o radu u skladu sa članom 19. Zakona o 

Nezavisnom nadzornom odboru Civilne službe Kosova i Skupštini preporučuje usvajanje istog. 

 

 

Sednica je završena u 11:30 časova. 

 

 

Pripremilo: 

               Osoblje za podršku  Komisiji      

 

                                                                                                           Predsednik Komisije, 

                                                                                                               --------------------- 

                                                                                                                    Nait Hasani 


